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Zadaci za pismeni dio ispita

(prvi dio)
1. U kolu na slici 1a. odrediti odziv (napon između tačaka 2-2’), ako je eksitacija data na slici 1b). Akumulisana energija u kolu jednaka je nuli.
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2. Posmatra se mreža na slici 2a. i njoj odgovarajući graf na slici 2b. Koeficijent sprege k=1/2, a učestanosti generatora su jednake i vrijedi 
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. Za naznačene presjeke  i  napisati matricu admitansi nezavisnih presjeka, odrediti kompleksne napone nezavisnih presjeka i izraziti napone grana preko napona nezavisnih presjeka.

Napomena: Dobijeni sistem jednačina nije potrebno rješavati.
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3. U kolu na slici otpornost r je mnogo manja od induktivne otpornosti kalema, a provodnost G je mnogo manja od kapacitivne provodnosti kondenzatora. Polazeći od opšteg obrasca za Q-faktor kola, izraziti njegovu vrijednost Q0 na učestanosti 
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, preko Q-faktora kalema i kondenzatora na istoj učestanosti. Poznata je trenutna vrijednost struje kalema 
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